E] @L Aﬁﬂ(@ f LISTE NO
HIDROFOR YAYIN TARIHi 24.11.2004
@ x . ONCEKI LISTE
YEDEK PARCA LiSTESI ;
SAYFA NO 3
Uriin adi  HIDROFOR
Modeli  ALD 610-2
POZ NO ADI MARKA TANIMI ORJ. KOD | ACST KOD FIYAT |
1 Kollektort 61030200034
2 Manometre 32020030016
3 Presostat 33070010008
4 Presostat kablosu 61030200009
5 Motor kablosu 61030190097
Flangli motor 4HP 8 Kademe 17140020039
6 Flangli motor 5.5HP 10 Kademe 17140020046
Flangli motor 7.5HP 12 Kademe 17140020047
7 Yayli rondela A8 20040030008
8 Kademe 62010820027
8 Kumanda panosu 10 Kademe 62010820028
12 Kademe 62010820029
9 Dik cekvalf 1 1/2" 31030010028
10 Gikis borusu 61030190075
11 Flans civatasi M16x40 20020300002
12 Baglanti flans! 61030190071
13 Flans contasi 61030190073
14 Kapak 14020020013
15 Basma gévdesi 61030200056
16 Rondela A10.5 20040010004
17 Civata M10x30 20020270004
18 Kortapa 1/2" 14070020010
19 Somun M10 20030070005
20 Rondela A10 20040030030
21 Muhafaza saci 61030170011
22 Sac vidasi B6.3x13 20060230045
8 Kademe
61030190004
23 Kavrama 10 Kademe
12 Kademe 61030190005
24 CivataM8x30 20020700008
25 Mekanik salmastra 20150010009
8 Kademe 61030180008
26 Saplama 10 Kademe 61030180009
12 Kademe 61030180010
8 Kademe 61030180080
27 Pompa mili 10 Kademe 61030180081
12 Kademe 61030180082
8 Kademe 61030210050
28 Govde borusu 10 Kademe 61030210051
12 Kademe 61030210052
29 Setuskur M8x15 20020640020
30 Setuskur M6x22.5 20020630052
31 Ayar rondelasi 20040050010
32 Segman A18 19040100010
33 Fan mesafe burcu 61030170014
34 Mesafe burcu 63030070062
35 Mesafe burcu (Kisa) 63030070066
36 O-Ring 5x115 20110010056
37 Ust kademe gévdesi kapagi 63030070055
38 Kademe gévdesi 63030079999
39 Fan 63030070002
40 Kademe gévdesi kapagi 63030070004
41 Kisa fan 61030170017
4 Emme gévdesi 61030200058
a)Yatak burcu 63030090014
43 Yatak kamasi 63030090023
44 Yatak kovani 63030070039
45 Mil rondelasi A10.5 20040010004
46 Mil civatasi M10x20-LH 20020270007
47 Civata M12x35 20020280009
48 Rondela A13 20040010034
49 Lastik conta 61030190077
50 Ayak 61030190061
51 Kiresel vana 31030010008
52 Emis kollektoru 61030200042
53 CivataM6x20 20020250005
54 Konsol 61030200067
55 Civata M8x35 20020260005
56 Kapak 14020020014
57 Su seviye flatéri 61030190048
58 Centikli rondela A10,5 20040010039
60 Yayli rondela A6 20040030018




LISTE NO

cl ALARKO i
H I D Ro Fo R YAYIN TARIiHi 24.11.2004

YEDEK PARGA LiSTES T —

SAYFA NO 1

Uriin adi  HIDROFOR
Modeli ALD 610-2

-S
,,
% _
i
[0 0
L—
w 53
~
|
N~

- \Iuma
@ @
2 VY & ~
NP g >




